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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MANTENÓPOLIS – ES, 

REALIZADA NO DIA 05 DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE CINCO, SOB A PRESIDÊNCIA 

DO VEREADOR MARTIM JUNIOR TAVARES, NA SALA DAS SESSÕES LUIZ SIMÃO, 

REFERENTE À DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DESDE PODER. Às dezessete horas e trinta 

minutos, o Sr. Presidente solicitou ao Senhor Secretário que fizesse a chamada dos vereadores, 

constando a presença de: Ana Paula de Oliveira, Denílson Paizante da Silva, Euzeni Borges 

Soares Ker, Ginas Carlos Florêncio Ferreira (FALTOU), Leonardo Reis Marques, Martim 

Junior Tavares, Valter Nunes Cabral, José Gomes Pires, José Prata Filho(FALTOU).Sendo 

sete vereadores presentes e dois ausentes. O Presidente pede ao secretario que conste na ata 

que os dois vereadores faltosos estão com atestado medico, Verificado quórum regimental o 

presidente declarou em abertos os trabalhos da sessão, O presidente pede a vereador 

Denílson Paizante que faça a leitura do texto bíblico, Em seguida o presidente pede ao 

secretario que faça a leitura do expediente.  

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 014 DE 26 DE JUNHO DE 2025. 
“Cria os cargos de procurador previdenciário e agente administrativo na estrutura funcional do 
IPASMA – Instituto de Previdência e altera a Lei Municipal nº 1.708/2006, e dá outras 
providencias”. 
PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 015 DE 10 DE JULHO DE 2025.  
“Disciplina a participação do município de Mantenopolis/ES no consorcio Intermunicipal para 
fortalecimento da produção e comercialização de produtos hortigranjeiros – COINTER, e dá 
outras providencias”. 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 015 DE 29 DE JULHO DE 2025. 
“Concede titulo de cidadania ao senhor ELYCLAYTON AUGUSTO FERREIRA”. Projeto da 
vereadora EUZENIR BORGES SOARES KER.  
INDICAÇÃO DE SERVIÇO Nº 028, DA VEREADORA EUZENIR BORGES SOARES KER. A 
vereadora autora da indicação de serviço pede a retirada do mesmo da pauta, pois já foi 
resolvido pelo executivo municipal. O Presidente anuncia que não havendo ninguém inscrito 
na tribuna livre, passa a palavra aos vereadores inscritos para falar no expediente, o primeiro 
a falar é o vereador Denílson Paizante,que inicia sua fala desejando uma excelente noite a 
todos os presente e a todos que estão acompanhando pelas redes sociais,gostaria de 
parabenizar pela 5ª edição do festival de musica com café, que foi um evento lindo e foi um 
sucesso com a participação em massa da população do nosso município e de toda a 
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região,um evento muito elogiado por todos que passaram por lá, parabenizar e agradecer o 
Prefeito Lucio e o Vice Geraldinho por nos proporcionar essa festa maravilhosa,e todos 
envolvidos para o sucesso do evento, como o secretario de agricultura o Wagner o Claudinei 
Sales,Rodrigo da INCAPER,o secretario de meio ambiente o Netinho que desde o primeiro 
festival ele tem ajudado muito, principalmente na questão da estrutura,também agradecer o 
Gilcimar Rangel diretor de cultura,que esteve a frente do festival de musica com café, ele 
esteve La o tempo todo direcionando para que esse evento ficasse excelente,então parabéns 
a todos envolvidos, também fiz uma indicação de serviço a algum tempo referente ao projeto 
cidade limpa,e tivemos uma resposta do secretario de desenvolvimento ambiental Alonso 
pinheiro neto,e gostaria de ler a resposta sobre a indicação,sobre a indicação 027, 
informamos que a secretaria de desenvolvimento ambiental está se organizando para realizar 
ações de educação ambiental porta a porta, tanto nos comércios quanto nas residências, 
essa iniciativa visa orientar os lojistas e moradores do município sobre o horário adequado 
para descarte do lixo, locais apropriados para esse descarte,alem de reforçar a importância 
da separação dos resíduos recicláveis. Quanto aos mutirões de limpeza, estamos abertos a 
essa idéia e podemos pensar em parcerias com a secretaria municipal de obras e serviços 
urbanos para viabilizar-los de forma eficiente, e por fim, em relação as placas educativas,já 
foram instaladas algumas em locais onde anteriormente havia descarte irregular de lixo, 
continuaremos realizando esse trabalho de conscientização e fiscalização para manter nossa 
cidade limpa e organizada. Quero aqui agradecer ao secretario Alonso pela resposta, mas 
quero aqui reforçar o pedido dessa campanha para conscientizar as pessoas, e que amplie 
essa campanha, porque hoje temos radio escolas, rede social, hoje nem precisa gastar muito 
para atingir uma campanha dessa basta ter criatividade que atinge todas as pessoas, a 
cidade precisa do poder publica, mas também do morador, tiro como exemplo a esquina ali de 
casa, aquele poste é o dia todo ou caixa de papelão ou lixo, então fica aqui o meu apelo pela 
conscientização, incomoda a gente ver lixo para todo lado, cachorro indo lá e rasgando as 
sacolas e espalhando lixo para todo lado, eu e a câmara estamos dispostos a abraçar essa 
campanha, vamos fazer nossa cidade ficar bonita e limpa para quando um visitante vier aqui 
ele possa sair elogiando nossa cidade. O presidente passa agora a palavra a vereadora 
Euzenir Borges Soares Ker por sete minutos, que começa sua fala desejando um boa noite a 
todos, quero deixar aqui meus sinceros sentimentos a família enlutada, perdemos hoje um 
jovem o Helinho irmão da Penha Furtado, e filho da saudosa dona Tereza, que Deus abençoe 
os familiares, eu não poderia deixar de falar um pouquinho sobre  a presença do secretario de 
saúde do estado Thiago Hoffiman, e ele esteve aqui na cidade e trouxe coisa boas pra nós, 
reforma de 3 unidades de saúde, 1 milhão de reais para o prefeito reformar nossas unidades, 
e trouxe também a construção de um novo pronto atendimento, e quero aqui pedir ao prefeito 
doutor Lucio que ouve a população na construção de um novo P.A, nós temos ali a antiga 
cadeia publica e foi uma luta minha onde podemos ganhar aquele terreno que era do Estado, 
e hoje é do Município, e o Doutor Lucio tem 2 opção, ou construir na antiga cadeia publica ou 
no bairro bela vista, então eu creio que deveria fazer uma audiência publica para dar voz ao 
povo e ouvir onde ele acha melhor, gostaria também de parabenizar todos os envolvidos no 
evento musica com café que foi um sucesso e é muito bom, atrai o turista divulga nossa 
cidade,gira dinheiro na cidade, todos ganham,parabéns a todos, sobre o desfile escolar, estão 
me procurando, mas esse ano não teremos o desfile porque não deu tempo de contratar o 
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maestro, infelizmente, porque é uma festa onde colocamos mais de 5000 mil pessoas, mas 
tenho certeza que ano que vem teremos, nosso secretário de educação já esta trabalhando 
para isso e teremos uma festa linda com toda certeza gostaria de agradecer ao secretario 
netinho por me responder sobre os animais de rua, e ele me disse que o município esta 
aderindo ao programa do estado chamado PET-VIDA, esse programa tem com o objetivo 
promover o bem estar dos animais, e uma das principais serviços do programa é a castração 
e o tratamento de doenças dos animais, e contribuindo para a diminuição do Abandono e 
maus tratos dos animais querem também deixar um abraço para nossa colega de trabalho a 
vereadora Gina que esta um pouco adoentada e que deus te abençoe e te de saúde, nosso 
colega José Prata que também esta um pouco adoentado, que deus abençoe também e 
continue ai com nós por muito tempo, quero pedir a todos que tem fé vamos orar pelo nosso 
Brasil que esta passando por momento muito difícil, é uma briga pelo poder e não estão 
pensando no povo, mas acredito em deus que vai melhorar, quero fazer um pedido ao doutor 
Lucio que olhe urgente pelo cemitério de são Geraldo, fui cobrado pelos moradores, o 
cemitério tem muita valeta La dentro, a estrada não esta boa, e o cemitério de Mantenopolis 
que esta compro e pago, vamos iniciar a obra ali o mais breve possível porque não esta tendo 
vaga mais no cemitério atual,que Deus nos abençoe e temos uma excelente reunião. O 
presidente agradece a vereadora pela fala e também agradece ao nosso Prefeito e nosso 
Vice prefeito pela belíssima festa que tivemos esse final de semana, os barraqueiros ficaram 
felizes  por ter conseguido vender muito, e isso ajuda nosso município e nosso povo, 
agradecer também alem do doutor Lucio e o Geraldinho toda equipe envolvida para o sucesso 
do evento, nosso secretario Wagner o secretario netinho Alonso, Denílson que ajudou muito e 
todos envolvidos como a equipe de limpeza que estava toda madrugada limpando tudo para 
que no dia seguinte a festa continuasse lindo e limpa, através do nosso secretario wevertom 
obrigado a todos da limpeza. Vamos passar agora para a Ordem do Dia. 
PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 015 DE 10 DE JULHO DE 2025. “Disciplina a 
participação do município de Mantenopolis/ES no consorcio Intermunicipal para 
fortalecimento da produção e comercialização de produtos hortigranjeiros – COINTER,e dá 
outras providencias” esse projeto tem o pedido de extrema urgência, no qual eu coloco em 
discussão, não havendo quem queira discutir eu coloco em votação o pedido de extrema 
urgência, que é aprovado por todos os presentes. Encaminho o projeto de lei as comissões 
para pareceres. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 007 DE 17 DE JUNHO DE 2025. 
“Autoriza fixação de índice de revisão geral anual das remunerações de todos os servidores, 
inativos e pensionistas do poder legislativo Municipal de Mantenopolis/ES e dá outras 
providencias”. Esse projeto de lei esta em segunda votação, coloco ele em discussão, não 
havendo quem queira discutir coloco em votação ( segunda votação ), que é aprovado por 
todos os presentes.PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 003 DE 30 DE ABRIL DE 2025. 
“Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2026, e dá outras 
providencias”. O projeto esta em discussão, não havendo quem queira discutir coloco em 
votação ( primeira votação ), que é aprovado por todos os presentes.PROJETO DE 
RESOLUÇÃO Nº 001 DE 04 DE JUNHO DE 2025. 
“Dispõe sobre a criação da Procuradoria da mulher no âmbito da Câmara Municipal de 
Mantenópolis/ES, e dá outras providencias”. Projeto da vereadora Ginas Carlos 
Florêncio. Esta em discussão, não havendo quem queira discutir eu coloco em votação 

about:blank


 
  

CÂMARA MUNICIPAL DE MANTENÓPOLIS 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

CNPJ: 36.351.385/0001-89 

 
 

 
Rua Prefeito Willian Benjamim, 232 - Centro - Mantenópolis-ES - CEP: 29.770-000 / Tel:(27) 3758-1125 

E-mail: cm.mant@gmail.com 
4 

 

 
 

(primeira votação), que é aprovado por todos os presentes. PROJETO DE LEI DO 
EXECUTIVO Nº 014 DE 26 DE JUNHO DE 2025. “Cria os cargos d procurador 
previdenciário e agente administrativo na estrutura funcional do IPASMA – Instituto de 
Previdência e altera a Lei Municipal nº 1.708/2006, e dá outras providencias”.Encaminho o 
projeto as comissões para parecer.PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 015 DE 29 
DE JULHO DE 2025.“Concede titulo de cidadania ao senhor ELYCLAYTON AUGUSTO 
FERREIRA”.Projeto da vereadora EUZENIR BORGES SOARES KER.Projeto legislativo 
que encaminho as comissões para pareceres.INDICAÇÃO DE SERVIÇO Nº 028, DA 
VEREADORA EUZENIR BORGES SOARES KER. Eu fiz a indicação de serviço para 
retirada de uma bandeira que estava hasteada no centro da nossa praça, porque estava 
muito rasgada, mas ela já foi retirada e tenho certeza que vão colocar outra bem resistente 
ao tempo e linda,e aproveitar esse tempo e pedir ao nosso prefeito Doutor Lucio que 
contrate um jardineiro para cuidar da nossa praça plantar flores bonitas, bem como nosso 
colega vereador que me antecedeu falou muito bem sobre cidade bonita e limpa, eu estive 
no Canadá esses dias lá o lixo são todos separados você não vê lixo na rua não vê sujeira 
meu netinho de 4 aninhos falava vó vem ver onde coloca o lixo,e ele já sabe separar todo 
lixo, e hoje eu passei aqui na ponte e vi nosso rio chora, tem muita sujeira, sacolas de lixo, e 
isso acaba com o restinho que temos da natureza, lá eles furam os postes e colocam a 
lixeira pendurada a coisa mais linda, fica uma cidade organizada, espero que o prefeito nos 
atenda ai com esse pedido, muito obrigada senhor presidente.Passo agora a aprovação da 
Ata do dia 23 de junho de 2025, esta em votação, e é aprovada por todos os presentes. 
Passo agora,  para aprovação das ATAS das sessões extraordinárias dos dias 01 de julho 
de 2025 e 08 de julho de 2025, esta em votação e é aprovada por todos os presentes. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
Encerramento: 

 

Não havendo mais nada a se tratar, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos 

declarando encerrada a Sessão. 
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                                            MARTIM JUNIOR TAVARES 

                                                   PRESIDENTE 

 

 

 

 

 

                                         DENÍLSON PAIZANTE DA SILVA 

                                                       SECRETÁRIO 

 

about:blank

